

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL 1º SETTORE

N. 194

DEL 18/07/11

OGGETTO LIQUIDAZIONE TIPOGRAFIA A.TOZZI&C S.N.C. PER MOSTRA 33 GIRI

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Dal Municipio, li

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

	Numero	Data
Impegno		
Liquidazione		
Mandato		

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

IL RESPONSABILE I SETTORE

Richiamata la determina n. 48/11 con la quale si assumeva impegno di spesa di € 420,00 sul Cap. 738 per la stampa e fornitura del materiale pubblicitario della Mostra in ceramica denominata "C'era una volte il 33 giri"d'Arte" organizzata dall'Associazione Culturale "ARTEUROPA" di Atripalda dal 14 al 21 marzo u.s.;

Che con lo stesso atto si affidava alla Tipografia Tozzi Arturo & C. s.n.c. di Atripalda la stampa e la fornitura del materiale di cui in narrativa al prezzo di € 420,00 IVA compresa;

Visto che l'iniziativa si è regolarmente tenuta;

Vista la fattura n. 108/2011 dell'importo complessivo di € 420,00 (IVA compresa) presentata dalla Tipografia Tozzi Arturo& C. s.n.c.;

Accertato che il titolo di spesa è stato emesso a seguito di regolare prestazione e risponde ai requisiti quantitativi e qualitativi richiesti, regolarmente vistato dal responsabile del procedimento;

Ritenuto procedere alla liquidazione della spesa ai sensi dell'art. 184 del D.Lgv. 18/08/00, n, 267;

Attesa la propria competenza ai sensi del Decreto Sindacale n. 1287 del 30/1/2008 e del vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

Di liquidare, come liquida, per la premessa causale, alla Tipografia Tozzi Arturo & C.s.n.c. di Atripalda la stampa e la fornitura del materiale di cui in narrativa a saldo della Fattura n. 108/11 di € 420,00 IVA compresa con imputazione della spesa sul Cap. 738 parte uscita del Bilancio 2011 CIG (ZB900DDD28);

Di trasmettere il presente atto, con i documenti giustificativi, al servizio finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi degli artt. 184 e 185 del D.Lgvo n. 267 del 18/8/2000 (TUEL).

Letto, approvato e sottoscritto	
	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Katia Italia Bocchino
Certificato di Pu	ubblicazione
Certificasi dal sottoscritto Responsabile che, g pubblicazioni, copia della presente determina sensi dell'art.124, comma 1, del D.lgs n pubblicazione di 15 giorni consecutivi.	azione è stata affissa all'Albo Pretorio, ai
Dal Municipio, li <u>26/07/11</u>	
	Il Responsabile del 1° Settore F.to Dott.ssa Katia Italia Bocchino
Per copia conforme al suo originale.	II Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Katia Italia Bocchin